

Molitva uz korizmene kateheze

SVETA NAZARETSKA OBITELJI, TVOJOJ NEBESKOJ ZAŠTITI PREDAJEMO SVE NAŠE OBITELJI. ISUSE, UČINI DA U SVAKOJ OBITELJI VLADAJU ODNOSI LJUBAVI I POVJERENJA. NAUČI DJECU POSLUŠNOSTI RODITELJIMA, MARLJIVOSTI U ŠKOLSKIM I DRUGIM OBAVEZAMA. OSLOBODI IH OD UTJECAJA ZLA I ZAŠTITI OD SVAKE OVISNOSTI. DAJ DA RASTU U MUDROSTI I BOŽJOJ MILOSTI KAO ŠTO SI TI RASTAO U SVOJOJ OBITELJI. MARIJO, NAŠA MAJKO, TVOJOJ DOBROTI PREPORUČAMO SRCE SVAKE ŽENE I MAJKE. UDIJELI JOJ OTVORENOST ŽIVOTU, STRPLJIVOST I SMISAO ZA ŽRTVU. DAJ DA SKUPA SA SVOJIM MUŽEM BUDE VLASTITIM PRIMJEROM PRVA ODGOJITELJICA VJERE SVOJOJ DJECI. SVETI JOSIPE, SKRBNIČE ISUSA I MARIJE, IZMOLI OČEVIMA OTVORENOST BOŽJEM VODSTVU, POSAO KOJI ĆE RADITI U MARLJIVOSTI I POŠTENJU I VRIJEME KOJE ĆE POSVETITI SVOJOJ ŽENI I DJECI. ISUSE, MARIJO I JOSIPE, PREDAJEMO VAM SVE OBITELJI, A NA POSEBAN NAČIN ONE KOJE SU NAJPOTREBNIJE VAŠE POMOĆI. BDIJTE NAD NAMA I ČUVAJTE NAS U SVOJOJ LJUBAVI! AMEN.

Odluči ciljano odvojiti vrijeme za bračnog partnera i djecu, kako skupno tako i pojedinačno, i kroz svoje postupke prema njima svjesno čini djela ljubavi.

Nastoj i u neuspjehu pronaći pouku kojom bi kriznu situaciju pretvorio u priliku da je Bog pročisti i izliječi.

Obnovite u obitelji duh zajedništva i ljubavi potičući radosna događanja i aktivnosti.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1. Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: *Mr.sc. Mario Rašić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla ap., Kaptol



Br. 6/2021; 14. ožujka 2021.



Uz 4. korizmenu nedjelju godine B

(Iv 3,14-21)

Zar je zaista ovaj svijet u svim svojim izdanjima vrijedan Božje ljubavi? Zar su zaista ljudi ovoga naraštaja vrijedni da ih Bog zagrlji? Zanimljivo je da o toj ljubavi Isus govori čovjeku farizejske sljedbe, jednome od onih koji su više cijenili slovo zakona nego ljubav. Govori Nikodemu u povjerljivom razgovoru koji se proteže duboko u noć. U tom *čovjeku noći* otkrivamo i mi svoje skrivene čežnje za susretom s Ljubavi, Svjetlom i Istinom. Isus mu tumači: *“Svjetlost je došla na svijet, ali ljudi su više ljubili tamu nego svjetlost!”* (Iv 3,19). Kao da se čovjek još uvijek uporno opire ljubavi, i nije u stanju vjerovati u Božju vjernost nasuprot ljudske nevjernosti...

Gospodine Isuse Kriste! Nikodemu farizeju strpljivo i s ljubavlju razlagao si Božje planove. Možda bi se to i meni moglo dogoditi... samo kada bih, poput Nikodema, htio proboraviti duže vremena s Tobom, kada bih ti povremeno mogao žrtvovati i dio noći za razgovor s Tobom. Pa neka se i sa mnom zbude novo rođenje.

RASPORED SV. MISA I MISNE NAKANE

14.03. nedjelja	ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Damir Golić † Milka Bogojević Za župljane
PO. 15.03.	Veljko	17,30	† Kata i Josip Perić; PRIDRUŽENA NAKANA: † preč. Mijo Bestić
UT. 16.03.	Smiljan	7,00	† Nikola i Anka Križanović
SRI. 17.03.	Patrik	7,00	† ob. Stipić
ČET. 18.03.	Ćiril Jeruzalemski	17,30	† Josip i Jadranka Mareček
PET. 19.03.	SV. JOSIP	11,00 17,00	GOLO BRDO: † ob. Tomić i Čošić KRIŽNI PUT I MISA: † Josip i Jozefina Kofner; PRIDRUŽENE NAKANE: † Josip Zadražil; † Josip Vrba; † Josip Mešter; † Josip Mikić i ob.
SU. 20.03.	Klaudija	8,00 9,00	† Stipo Zeba BEŠINCI: Na nakanu sv. Blažu
21.03. nedjelja	PETA KORIZMENA NEDJELJA	8,00 9,30 11,00	† Ljubica Ivčetić † ob. Čakalić i Sigurnjak Za župljane

21.03. nedjelja	PETA KORIZMENA NEDJELJA	8,00 9,30 11,00	† Ljubica Ivčetić † ob. Čakalić i Sigurnjak Za župljane
PO. 22.03.	Lea Rimska	7,00	† Josip i Marija Perić
UT. 23.03.	Oton	7,00	† Anka i Marko Novaković
SRI. 24.03.	Katarina Švedska	7,00	† Rudolf i Slavica Krčma
ČET. 25.03.	BLAGOVIJEST	8,00	† Miroslava (ž) Deckena
PET. 26.03.	Emanuel	7,00 17,00	† ob. Gašpar KRIŽNI PUT

SU. 27.03.	Rupert	8,00	† Ana i Miroslav Toman
28.03. nedjelja	CVJETNICA	8,00 9,30 11,00	† Zdravko Novak † ob. Mazanik Za župljane

Svakog petka za vrijeme križnog puta prikupljamo korizmeni dar (milodar) za napotrebije u našoj biskupiji. Svoje priloge možete ostaviti u škkrabicama i taj će dar biti predan biskupiji na Misi posvete ulja na Veliki četvrtak u katedrali a onda će biskupijski Caritas sva prikupljena sredstva proslijediti potrebitima.

USKRSNA ISPOVIJED u našoj župi će biti 25. ožujka (četvrtak) u 10:30 – 12:00 sati i od 16:30 – 18:30 sati

- Akcija „KOLAČI, MLINCI, REZANCI“ za vrijeme korizme – kolače donijeti subotom do 14 sati u vjeronaučnu dvoranu a prodavat će se nedjeljom nakon svetih misa.
- U trgovinama Boso i Mlin i pekare postavljene su košare za prehrambene i higijenske potrepštine a koje će biti namijenjene za najpotrebije u župi pa svi koji želite na taj način pomoći najpotrebitijima odvojite iz svoje košare nešto za njih

Uz 5. korizmenu nedjelju godine B

(Iv 12,20-33)

Govor križa je drugačiji od naše logike, od naših planova. Križ govori logikom pšeničnog zrna koje mora umrijeti da bi dalo urod. Život se zadobiva - razdajući ga i gubeći. Tek tako život ima priliku za ishod u kojem je moguć obilan urod. Tako će i Isus privući svojim križem. Pozvani smo na život s Isusom po istoj logici sebedarja. Sebičnošću nije moguće služiti životu. Dok smo puni sebičnog straha i zabrinutosti za sebe, nismo sposobni biti u službi ljubavi i životu. Zatvoreni u svoje interese, brinemo se da ne izgubimo štogod od svoga novca, od svoga odmora, od svojih talenata, od svoga ništa... A oko Isusa ljudi su se tiskali jer je bio pun ljubavi. Ipak, najviše će privući k sebi onda kada više neće moći, prikovan za križ, učiniti ni jedan pomak. Nije li to poruka ohrabrenja za sve nas koji mislimo da nismo korisni? I u takvoj prikovanosti - moguće je ljubiti i služiti životu!

Gospodine Isuse Kriste! Ti nas, prikovan na križu i uzdignut sa zemlje, tome nauči!